

12年后,中国又见“先生”



2013年亚足联颁奖典礼昨晚落幕,中国5项大奖恒大占了3个,郑智荣膺亚洲足球先生

昨晚,2013年亚足联年度颁奖典礼在马来西亚首都吉隆坡举行,中国获得五项大奖,其中新科亚冠冠军广州恒大取得大丰收,不仅毫无悬念地揽下亚洲最佳俱乐部大奖,队长郑智和外援前锋穆里奇分别荣膺亚洲足球先生和亚洲最佳外援。

在现场发表获奖感言时,恒大俱乐部董事长刘永灼除了表达感谢,还笑言:“希望明年我还能站在这里领奖。”

现代快报记者 韩飞周游



郑智(右)的职业生涯达到了一个新的高度

亚洲足球先生:郑智 12年后中国球员再获殊荣

昨晚的吉隆坡,亚洲足坛的颁奖盛典。所有人都清楚,这个夜晚最具分量的奖项,就是最后颁发的亚洲足球先生。也许是为了让这个奖项更被人珍视,昨晚无数中国球迷在电视机前足足等待了两个半小时,才看到郑智的身影。

按照原计划,亚足联颁奖典礼颁发足球先生奖项的时间,应该是

21点59分,也就是20点典礼开始后约两个小时。让人颇感意外的是,之前应邀讲话的国际足联主席布拉特,以及获得钻石奖的韩国人郑梦准,讲话耗费了太多时间。央视体育频道体育新闻也表示,由于一些意外,原本预计21点59分宣布的亚洲足球先生结果,将晚些宣布。

22点30分,期待已久的时刻终于到了。2013年度亚洲足球先生的三名候选人郑智、河大成和内科南被邀请上台,亚足联主席萨曼为

三名颁发了提名奖的奖杯。之后,主持人请礼仪小姐送上信封,并宣布:“2013年亚洲足球先生是——效力于广州恒大的中国球员郑智。”

吉隆坡的会场响起热烈的掌声,而郑智本人反倒是显得很冷静,用英语发表获奖感言,更是证实了郑智早已胸有成竹,“谢谢我的老板许家印先生,他给予了我很大的支持;谢谢里皮先生,他教会了我足球的意义。最后谢谢我的家人,尤其是我的妻子。”

郑智当选最佳,令人感到欢欣鼓舞,因为这是中国足球12年后又见亚洲足球先生。2001年,时任国足队长的范志毅,曾成功当选亚洲足球先生,这也是迄今为止唯一的夺得亚洲最高个人成就的中国职业球员。而此番郑智的当选,不仅让他本人的职业生涯达到了一个新的高度,也给中国足球增加了信心。

有意思的是,在昨天足协杯半决赛第二回合的赛前发布会上,里皮已经提前表扬了郑智,“我们的队长今年表现非常出色,如果能获得这个奖项,将是对他最大的肯定。”

亚洲最佳外援:穆里奇 恒大前锋要在世俱杯上进球

在今年的亚冠联赛中,广州恒大外援前锋穆里奇火力全开,打进13个进球,创造了亚冠历史单赛季纪录,为恒大最终夺冠立下汗马功劳,他本人也收获了亚冠最佳射手和最有价值球员称号。昨晚,穆里奇捧起了亚洲最佳外援的奖杯,无疑是实至名归。

除穆里奇外,2013年亚洲最佳外援的另外两名候选人分别是穆里奇在恒大的队友、阿根廷人孔卡以及韩国首尔FC的黑山前锋德扬。鉴于恒大在亚冠决赛中战胜首尔FC夺冠,最佳外援奖项实际是穆里奇和孔卡两名队友之间的竞争。接受采访时,对于孔卡的即将离队,穆里奇表示,孔卡是非常优秀的球员,希望俱乐部能够签下新球员填补孔卡

离开所留下的空白。

虽然今天恒大将主场迎战北京国安,但是里皮还是给穆里奇和郑智放行。用“银狐”的话说,“这是他们职业生涯中重要的经历,也是对他们整年表现的最佳肯定。放他们去领奖不代表我们会懈怠或轻视对手,只是奖项对他们非常重要。”因此昨晚我们看到,在颁奖典礼的现场,穆里奇第一次以一袭礼服的装扮出现在人们面前。接过亚洲最佳外援的奖杯时,巴西人露出了少有的微笑。台下,国际足联主席布拉特也为他鼓掌。

“我感到非常非常高兴。”穆里奇获奖后说。他表示,自己将努力在即将举行的世俱杯上争取进球。

穆里奇说,他在转会至恒大时完全没有想到能获得今天的成就。展望今后,穆里奇表示自己将努力在队中扮演好自己的角色。

中国揽五项大奖

- 亚洲足球先生: 郑智(恒大)
- 亚足联最佳俱乐部: 广州恒大
- 亚足联年度最佳协会: 中国足协
- 亚洲最佳外援: 穆里奇(恒大)
- 亚足联年度公平竞赛协会: 中国足协

中国·南京结婚采购大会跟踪报道之18

“高大上”品牌齐聚南京最精品婚博会

奖品丰、优惠多、品质高,赶快加入吧!

“咱们结婚吧”这句话说起来容易,做起来难!原本是欢天喜地要结婚,可当撞上拍婚纱照、挑钻戒、订酒店、租婚车、淘用品、找婚庆、办婚礼等繁琐事情,就心烦意乱了。再加上相关行业鱼龙混杂,新人往往费尽心力也难以获得满意的服务,更让人一个脑袋两头大。

由现代快报联合南京广播电视集团主办的“中国·南京结婚采购大会”,被誉为南京史上最具公信力、最精品婚博会,集结了珠宝、婚纱摄影、婚庆公司、婚宴、酒水、旅行社等众多行业的精品商户。大会将于2013年12月14、15日在南京(河西)国际博览中心主办,通过一次展会体验,可以完成新婚的所有需求。

今世缘酒来冠名 宝庆钻戒免费送

“中国驰名商标”、“中华婚宴首选品牌”今世缘酒业冠名了本次“中国·南京结婚采购大会”,其“今世有缘”的美好寓意代表了大会对所有新人们的祝福。

作为大奖赞助商,百年老字号宝庆银楼为大会提供了10枚价值5000元的婚庆钻戒。相关负责人表示,活动当天采用准点抽奖的方式,共抽10次奖,每小时出现一个5000元的宝庆银楼钻戒大奖。只要凭门票就可以抽奖,而且可以循环参与抽奖。此外,市福利彩票为大会提供了6000张价值5元的刮刮乐,凭门票到现场领取,先到先得。

记者了解到,中国黄金、宝庆尚品、今世福珠宝、老万宝银楼等著名珠宝品牌也纷纷加入到本次大会。

星级饭店齐上阵 婚纱摄影美翻天

“中国·南京结婚采购大会”先后迎进了金陵饭店、苏宁诺富特、索菲

特钟山高尔夫、金丝利喜来登、金汇大酒店等诸多星级酒店。近日,湖滨金陵饭店也入驻本次大会。据了解,湖滨金陵位于江宁的百家湖畔,三面环湖,五星标准却是平民价格。“我们家的户外婚宴很受欢迎,可以在草坪上进行西式证婚仪式、户外冷餐宴。”湖滨金陵的王总介绍说。

此外,大会欢迎了两位“夫人”:第一夫人婚纱摄影和金夫人婚纱摄影。第一夫人追求为新人带来个性化的服务和尊贵奢华的感受,既有风格多变的内景,又有方特游乐园等与众不同的外景。第一夫人配备了南京乃至全国罕见的专业数码部,照片由调光师调出最佳光线,修片师精心修缮每一个细节。金夫人婚纱摄影一直采用着“所有底片拍多少送多少”的特殊政策,还将外景地拓展到千岛湖、苏州等地,带领新人们进入游艇、马场、沙滩、城堡等梦想爱情的地方。

“我们推出了90后喜欢的漫画婚纱照,还有背景墙照片。”圣蒂娅的王总表示,针对本次婚博会,圣蒂娅将推出价格比平时优惠20%的套餐。寒冷冬天,新人们可以到1万平米的热

带雨林大棚里拍摄,还可以拍出有“天空之城”效果的照片。

婚庆服务创意多 蜜月度假游海岛

“我们不把婚礼当做商品,而是当做一件人生的艺术品。”南京臻喜婚庆公司的金总表示,南京的婚庆市场太过雷同,场景布置非常相似,但是臻喜不会使用别人用过的场景,而是努力完成新人的梦想,打造创新个性的婚礼。有一个女孩喜欢森林和花园的感觉,臻喜就用各种热带植物做了绿植墙,将户外景搬到室内来观赏。

想过坐过大红轿子的瘾吗?华东地区中式婚礼领先品牌南京苏喜庆典礼仪公司,善于突出传统的喜庆气氛。新娘凤冠霞帔,新郎长袍马褂,慢慢登上花轿。走宅门、跨火盆、走麻袋、拜堂、入洞房、挑盖头、交杯酒、敬茶改口热热闹闹走起来……

南京原野国际旅游集团也入驻了本次结婚采购大会,相关负责人表示,届时将为新人们推出巴厘岛、马尔代夫、普吉、塞班、长滩等海岛蜜月旅游线路,并提供大力度的优惠。周青

相关链接

现在立刻索票 赢取10枚钻戒

想要参与结婚采购大会的新人们,现在起可以拨打96060电话索票,或是登录本次大会官网wedexpo.xdkg.net或现代快报网www.xdkg.net,填写报名信息,还可以关注新浪官微@中国南京结婚采购大会,获取报名方式和最新活动信息。

成功报名即可获得“中国·南京结婚采购大会”门票2张。凭门票可于活动当天在现场兑换精美礼品1份并参与现场抽奖,组委会还将随门票限量派送特惠现金抵用券,只要现场下单即可抵用。

“中国·南京结婚采购大会”招商热线:025-84783633、84783571



图片由苏喜婚庆提供